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Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e vinte quatro, às dezesseis horas, realizou-se a Sessão 

Plenária nº 1.155, na Sede do Conselho Municipal de Educação – CME/SP à Rua Taboão nº 10 – 

Sumaré (Capital), sob a presidência da Conselheira Sueli Aparecida de Paula Mondini. Contou com 

a presença das Conselheiras Titulares, Beatriz Cardoso, Cristina Margareth de Souza Cordeiro, 

Fátima Cristina Abrão, Guiomar Namo de Mello (em ambiente virtual pela plataforma Microsoft 

Teams) e Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer e dos Suplentes, Carmen Lucia Bueno 

Valle, Luci Batista Costa Soares de Miranda, Lucilene Schunck Costa Pisaneschi, Lucimeire Cabral de 

Santana, Silvana Lucena dos Santos Drago e Vera Lucia Wey. No Expediente da Presidência, a 

Conselheira Sueli Mondini deu boas-vindas a todos declarando aberta a 1.155ª Sessão Ordinária 

do Pleno, justificando as ausências das Conselheiras Titulares Karen Martins Andrade Pinheiro, 

Neide Cruz e Simone Aparecida Machado, declarando no exercício da titularidade respectivamente, 

as Suplentes Luci Batista Costa Soares de Miranda, Silvana Lucena dos Santos Drago e Vera Lucia 

Wey (conforme alteração da Deliberação CME nº 01/94 publicada em DOC de 27/08/2024 página 

9, na ausência da Conselheira Titular Neide Cruz), e as ausências dos Suplentes Alexsandro do 

Nascimento Santos e João Alberto Fiorini Filho. Colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do 

Pleno nº 1.154 de 04/10/2024, sendo aprovada, a qual estará disponível durante a semana para 

ajustes, caso necessário, antes da publicação no site do CME. No Expediente dos Conselheiros: a 

Conselheira Silvana Drago comenta que a EMEBS Helen Keller fará um evento no dia 11 de outubro 

para celebrar a primeira comemoração do Dia Municipal da Educação Bilíngue para Surdos 

conforme a publicação no DOC de 01/12/2023 da LEI Nº 18.034 de 30 de Novembro de 2023 que 

altera a Lei nº 14.485, de 19 de julho de 2007, que incluiu no Calendário de Eventos da Cidade de 

São Paulo o Dia Municipal da Educação Bilíngue para Surdos, a ser celebrado anualmente no dia 13 

de outubro.  A Conselheira Guiomar Mello justificou a sua ausência nas duas próximas sessões do 

CME por ter sido agraciada com uma medalha da ABE - Associação Brasileira de Educação com sede 

no Rio de Janeiro e cuja entrega será no mesmo dia e horário da próxima sessão e pelo convite para 

palestrar para a organização do Tribunal de Contas da União (TCU) da América Latina. Em 

continuidade, a Presidente Conselheira Sueli Mondini passa imediatamente à Ordem do Dia: 

Discussão e aprovação de pareceres: 1) Processo SEI 6016.2023/0143682-0 - Tabela de 

Temporalidade de Documentos das Atividades - Fim da Educação e Plano de Classificação de 

Documentos – Apresentação Conselheiras Lucimeire Cabral de Santana e Luci Batista Costa Soares 

de Miranda. A Presidente Conselheira Sueli Mondini recepciona a convidada Miriã Gomes do 

Nascimento, Analista de Políticas Públicas e Gestão Governamental da SME/GD. Com a palavra, a 

Conselheira Lucimeire faz uma pequena introdução ao tema e a seguir, o documento é projetado. 

Ao fim da leitura, as Conselheiras Lucimeire Cabral e Luci Batista fazem suas considerações. Passada 

a palavra para a convidada Miriã Gomes, que se apresenta brevemente. A seguir, discorre sobre o 

tema projetando a Tabela de Temporalidade Atividade FIM – Final e Plano de classificação - Versão 

Final. Concluída a apresentação é aberta a palavra para os conselheiros que fazem suas reflexões 
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referente a matéria, com algumas sugestões ao documento. A Presidente Conselheira Sueli 

Mondini comenta que a minuta do parecer será reapresentada em sessão plenária com data a se 

definir após as adequações ao documento e agradece a presença da convidada Miriã Gomes. Em 

continuidade, a Presidente Conselheira Sueli Mondini passa a Presidência para a Conselheira Rose 

Neubauer por motivo da co-relatoria nos pareceres que serão objetos de análise nesta sessão 

plenária. Com a palavra, a Conselheira Rose Neubauer passa para o próximo item da pauta: 2) 

Processo SEI 6016.2024/0113229-6 - Escola Arte das Palavras School / BK Educação Eireli – DRE 

Ipiranga - Pedido de reconsideração - Parecer CME nº 07/2022 - Conselheiras Relatoras: Sueli 

Aparecida de Paula Mondini e Cristina Margareth de Souza Cordeiro. Passa a palavra para a relatora 

do Parecer, Conselheira Sueli Mondini que antecedendo a leitura resume os trâmites do processo. 

A minuta do Parecer é projetada em tela. Finalizada a leitura, é aberta a palavra para as 

considerações. Houve ampla discussão entre os Conselheiros. A Presidente em exercício, 

Conselheira Rose Neubauer coloca o Parecer em votação, sendo aprovado pelos Conselheiros. Em 

continuidade, passa ao próximo item da pauta: 3) Processo SEI 6016.2024/0134121-9 - Ofício nº 

1950/2024/SME-G – Consulta - Provão Paulista - garantia de dia letivo aos estudantes que não 

participarão das provas. Passada a palavra para a relatora do Parecer, Conselheira Sueli Mondini 

que resume os trâmites do processo. A minuta do Parecer é projetada em tela. Finalizada a leitura, 

é aberta a palavra para as considerações. Houve ampla discussão entre os Conselheiros. A 

Presidente em exercício, Conselheira Rose Neubauer coloca o Parecer em votação, sendo 

aprovado pelos Conselheiros. Devolvida a Presidência, e com a conclusão das discussões pautadas, 

a Presidente Conselheira Sueli Mondini, encerra a Sessão Plenária, agradecendo a presença e 

participação dos Conselheiros. A Ata foi lavrada por Lilian Maciel da Silva Parisi e a lista de presença 

assinada pelos Conselheiros presentes, será anexada a esta ata. São Paulo, 10 de outubro de 2024. 
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